



三剑合璧 女乒无敌

女乒无敌之 现场特写

中国女乒夺得奥运会金牌并不令人意外,但昨日收获的女子团体金牌却有特殊的意义,这是奥运会历史上的第一枚乒乓球团体金牌。在当晚进行的北京奥运会乒乓球女团决赛中,由新老三位一姐王楠、张怡宁、郭跃组成的中国女乒以3:0战胜新加坡队,再现乒坛王者之风。在女团铜牌争夺战中,韩国队战胜日本队获得铜牌。

赛前 提前1个小时开始沸腾

在中国,几乎人人都喜欢看乒乓球,从预赛到决赛,北京大学乒乓球馆内就没有出现过冷场的情况,昨日的女团决赛又恰逢周末,观众更是早早来到馆内,享受比赛,观众更希望将这个进程延长……

北京大学乒乓球馆内早已是红色的海洋,国旗随处可见。这是我们自己的主场,观众尽可能把比赛现场装点得更炫一些,似乎比赛的结果已经没有了悬念,观众只是为了赛后让现场感觉更好一些,乒乓球为我们拿回了所有的荣誉,这一次家门口作战,自然要让她享受家人的关心和支持。晚上7点左右,整个场馆内已经座无虚席。就在比赛开始前,一群穿国家队队服的人引起了大家的注意,原来中国女队的其他队员也赶到了场内。尽管未能代表中国队参加比赛,但大家此刻的心情都是一样的,希望在家门口见证中国女乒的又一个辉煌,为了更好地助威,郭焱特意带来一面国旗,而脸上也特意贴上了小国旗。找到自己的座位坐下,姑娘们一边开心地聊着天,而且人手一桶爆米花,吃得开心,聊得开心,似乎没有人会为即将到来的比赛所担心。

赛中 1个多小时解决战斗

中国女乒的强大不是一天铸就的,这也使得昨日比赛的气氛没有了决赛的那份紧张。事实证明,即便有担心也完全是多余的。昨晚,中国女乒的排阵出了一个奇兵。老将王楠打头阵,而新加坡则派出了冯天薇。如果说比赛唯一让人感到一阵紧张,那就是比赛开始的第一局,王楠在比赛刚开始时,显得不够兴奋,被冯天薇抓住机会,9:11,王楠首局失利。不过令人感到奇怪的是,即便是失利,现场也是一片欢腾,似乎大家并没有因为王楠的失利而掉链子,果然经过调整后的王楠干净利落地连胜3局,为中国队拿下第1分。也许是受到王楠的感染,张怡宁也输得了自己第一局比赛,同样是连赢3局,比赛结果相同,甚至连过程也有些类似,当今世界乒坛最好的两位选手似乎是赛前所约定的一样。

随后,郭跃和张怡宁的双打没有任何的悬念。3:0,当中国队痛快地结束这场并不是十分精彩的决赛时,此刻离比赛开始才一个多小时。

赛后 共享夺冠美妙时刻

观众早已按捺不住内心的激动,在比赛还

没有结束时,性急的观众已经提前开始欢庆。五星红旗随处飘扬,随着双打比赛的结束,整个欢庆到了一个高潮。现场不失时机地响起王力宏的《龙的传人》,伴随着轻快的节奏,3名中国女乒健儿手拉手回到场地中央,尽情享受夺冠的这一美妙时刻,尽管张怡宁此前已经拿到两枚奥运金牌,王楠也是奥运冠军,但他们从未享受过在家门口成为奥运冠军的滋味。笑,敞开怀笑,队员们从这头跑到那头,向四面的观众挥手,欢呼,极力地欢呼,观众将积蓄了3个多小时的能量在这一刻完全释放。

“输掉第一局,我也感到很紧张。”赛后王楠这位老将留下了煽情的泪水。“这块金牌将激励我打好接下来的单打比赛。”刚刚获得女团的金牌,张怡宁已经将目光放在了接下来的比赛中。“7月17日,是我的生日,在我20岁零1个月的时候拿到我奥运会的首枚金牌,这块金牌将激励我继续努力。”收获了自己的第一枚奥运金牌,小将郭跃笑得最为开心。

欢呼声、呐喊声……整个北大乒乓球馆只有一种声音,那就是胜利的声音。这是本届奥运会第一枚乒乓球金牌,大家期待在这个场地上再度响起胜利的呐喊声。

女乒无敌之 改写历史

4枚奥运金牌在手 王楠追平中国选手纪录

在昨晚帮助中国队夺得北京奥运会乒乓球女团金牌后,王楠目前一共获得了4枚奥运会金牌,追平了在中国选手的奥运会夺冠纪录,她在赛后告诉记者,这块金牌是最有分量的。

此前,乒乓球选手邓亚萍和跳水选手伏明霞各获得4枚奥运会金牌(郭晶晶昨日女子三米板夺冠,金牌总数也达到了4枚),是获奥运会金牌最多的中国运动员。而王楠在获得女团金牌后,加上她在悉尼奥运会上的女单、女双金牌和雅典奥运会上的女双金牌,她的奥运会金牌数也达到了4枚。

女乒无敌之 张怡宁父亲:等她不打球了再留长发

张怡宁从小到就是短发,她妈妈一直希望她能留长发,扎辫子,为了运动一直都是留短发,等什么时候不打球了再留长发吧。

女乒无敌之 幕后故事

郭跃小时候常考双百 为学业差点放弃打球

很多人可能并不知道,有“乒坛神童”之称的郭跃,小时候差点为学业而放弃打球。决赛前后,记者采访郭跃的家人和教练,回顾了这段历史。

郭向东说,郭跃小学时哪门功课的成绩都没有下过90分,尤其是语文、数学,考试拿双百是常事。为了不耽误学习,她平时只有在午休、放学后和晚上做完家庭作业后打球。

1996年,8岁的郭跃在辽宁省少儿比赛中夺得个人冠军,省体校决定调人,但是怕影响孩子的学习,郭跃家里几次都没有同意。最后省体校急了,反复找郭跃的教练白晓冬和石海梅,两名教练寒冬腊月守在露天电话亭下给郭跃家打了一个多小时的电话,总算说服了家人,第二天他就把孩子送到省里。

回想起当年的历史,郭向东笑容中流露出感慨,他说:“要不是教练执著负责,郭跃可能与乒乓球奥运冠军失之交臂。”

本版撰文 晚报奥运报道联盟

通通有 家电通讯 IT 一次投入,多重回报! 广告服务热线:63396000 67655128 96888009 服务监督电话:63330302

BOSCH 德国 博世 **谷采** **神暖** **Buderus 德国 布德鲁斯**

德国博世 别墅专用

真正原装进口德国博世、德国Buderus布德鲁斯专为别墅、豪宅、设计制造、智能控制采暖、热水、节气、环保两用锅炉、壁挂炉,为您营造一个温暖、舒适的家!

世界500强企业 **德国 BOSCH 博世** 原装进口壁挂炉

德国原装进口冷凝壁挂炉隆重上市

销售 设计 安装 售后专业运营商 (承接地暖及散热器工程)

郑州二七燃气具大世界有限公司 地址:中原东路103号附31号(11年学雷锋老店) 河南总代理:13937102063 68735838 68751345 67426229 谷殿明

尚朋堂 “买一送一”的电磁炉

科/技/领/先/的/尚/朋/堂/

一台当作两台用,买一台等于买两台,这就是尚朋堂双圈电磁炉。

台湾小家电专家尚朋堂采用“DHR 双圈加热技术”生产的双圈电磁炉,双环加热,加热速度更快,加热面积更大,一台双圈电磁炉相当于两台传统电磁炉的加热效果,可谓“买一送一”!所谓“DHR 双圈加热技术”即将两个直径不同的导磁线圈组合在一起,这样工作时相当于两台传统电磁炉同时加热一个锅具,形成内外双环加热,直接使锅具的加热面积增大,温差变小,锅具受热更均匀,热直径高达18cm-19cm,热效率高达93%。例如烧开1公斤的水,尚朋堂双圈电磁炉只需2分10秒,仅耗电0.11度,费用0.0386元(以全国平均电价计算),更快,更方便,更节能。尚朋堂研制的大凹弧技术,加上双圈火力,可以满足中国人圆底炒锅大火快炒的需求,基于电磁炉使用可再生又环保的电能,所以取代燃气灶是时代发展的必然趋势。科技领先的尚朋堂正在利用领先的科技硕果提升我们的烹饪条件,带给我们更实惠的烹饪生活。

地址:郑州市凤凰路与未来路交叉口鑫汇商务402室 专卖店地址:郑州市未来路燃气具一条街38号 财富热线:0371-66389638 13073711021 诚招财务人员及各地县/乡经销商 招聘/招商热线:13073711021

八方电器电动车广场 诚招电动车厂家进驻 零进场费 零经营费用 免费品牌宣传推广

深圳港丽电动车 零首付! 零利息!

分期付款

为什么选择分期? 1、不花钱:八方帮您申请信用卡,成功后由银行支付。 2、还款轻松:每月200多,用挤公交车的钱还款。 3、手续简单:“免利息、免担保”刷卡就行。

现场推荐品牌:港丽、雅迪、松下小羚羊、华伍波尔

分12期 卖场价2480元 市场价2680元

卖场地址:二七广场八方电器南店2楼 电话:66035507、66035517

HAOTE 生活科技 HAOTE LIVING TECHNOLOGY

HAOTE integrated professional quality of life molded 专业铸就品质 豪特集成生活

豪特生活科技 5A品质样板中原

QUALITY FIRST 专业为您提供居室采暖、热水、新风、净化、水处理5A集成服务 庆祝公司成立三周年,家庭采暖、水处理产品优惠酬宾!

酬宾电话:0371-68261227 68261228

旗舰店:郑州市商城东路与英协路交叉口西100米 恒热产品专柜:经三路家得宝建材超市二楼暖通区 德国水丽专柜:郑汴路红星美凯龙负一层东电梯西侧 网址:www.zzhtrn.com 邮箱:zhw0028@126.com